

## Beszámoló a 2018 évi turisztikai szezonra

-Urányi János Sport és Szabadidő Központ, Buborék Élmenyfürdő, homokos pálya-

Az Urányi János Sport és Szabadidő Központ az iskola végezetével arra törekszik, hogy minél több, a Balatonnál táborozni, sportolni vágyó csapatnak helyet biztosítson. Az elmúlt évekből, pozitív tapasztalatokból sok elégedett látogatónk van, de keresnek meg újak is. Szinte minden hétre vannak már foglalásaink különböző sportágakból, illetve az uszodánkban is vannak lekötött edzőtáborok úszóknak és vízilabdázóknak egyaránt. Sajnos bizonyos heteken már nem tudunk helyet biztosítani, mert megteltünk.

Jellemzően röplabda, kosárlabda és kézilabda sportágak képviselői választottak bennünket edzőtáboruk színhelyéül. A futballpálya felett már nem rendelkezünk. A kiajánlások alkalmával arra törekszünk, hogy „csomagban” kezeljük az ide látogatók programjait, így ajánljuk a Buborék fürdőt, Platán strandi homokos pályát, a strandokat, a Várdombot és különböző lehetőségeket Városunkban. A Kollégiumot szállásnak, a Városi Konyhát étkezéshez, ezzel is öregbítve Balatonboglár hírnevét. Tapasztalat, hogy rekreációs tevékenységekkel kiegészítve piacképesebbek vagyunk. Balatonboglár nagyon kedvelt nyári táborozó célpont.

Pünkösdi hétfőjén, május 19- 21. között a Méta-fesztiválnak leszünk házigazdái. Az előzetes becslések szerint rekordszámú látogatóra számítunk. Uszodánkban augusztus hónapban egyhónapos leállást tervezünk, ez amúgy is egy holt időszak az uszoda szempontjából.

A Buborék élmenyfürdőben a Város napja hétfőjére, június 2-ra tervezzük a nyitást és a Tesco-hétfőjével, szeptember 2-vel a zárást. Hétfőtől-vasárnapig, 10.00 órától 20.00 óráig leszünk nyitva, jellemzően júniusban többnyire belföldről, csoportban szervezett látogatókkal, júliustól már külföldről és belföldről egyaránt érkező nyaralókkal fogunk megtelni. Bízunk benne, hogy az időjárás kegyes lesz hozzánk és minél többen fognak látogatni bennünket.

Nagy erőfeszítéseket teszünk, hogy a Platán strandi homokos pályára kézilabda, futball és röplabda tornákat szervezzünk. Július 7-én, 8-án frizbi tornának, augusztus 3-4-5-i hétfőjén pedig az országos strandkézi döntőnek biztosítunk helyszínt. Az Urányiban táborozó csapatok nagy előszeretettel tartanak edzéseket a homokos pályán is. További programokról jelenleg is folynak az egyeztetések.

Tisztelettel  
Szabó György